



核心报道

公车套牌

公车也敢套牌,胆子太大了吧。

4月25日,连云港市徐圩新区副主任乔寿稳乘坐的公车,因涉嫌套用假牌被网络曝光。现代快报记者了解到,经交警部门核实查无此车,但在此前的两个月内却有3起交通违章记录。徐圩新区管委会工作人员证实,网上曝光的车辆确系管委会车子,经徐圩新区管委会监察室调查,公车被套用假牌系管委会下属公司合同制驾驶员私自行为,目前已经对驾驶员作出相应处罚。

现代快报记者 王晓宇

明明“查无此车”,可又有违章记录 连云港一公车被曝“神奇”套假牌

徐圩新区管委会监察室查实,系驾驶员私自安装使用,已对其作出处罚

网曝:领导坐车使用假牌

25日上午,连云港当地的《今日港城》论坛上转发了一则题为《群众举报连云港市徐圩新区副主任涉嫌套用假牌车》的帖子,称连云港市徐圩新区副主任乔寿稳每天上下班所乘用的本田雅阁系套用的假车牌。随帖还公布了两张图片,一张是一辆车牌为苏G02870的本田雅阁轿车,还有一张是“查无此车”的车辆查询信息截图。

网帖反映的情况是否属实,对此,现代快报记者展开了调查。

调查:没有车辆信息,但有违章记录

昨天上午,记者在连云区交巡警大队违法接待室对车牌苏G02870进行了查询,接待室民警陶明鑫在输入号码后,首先查到了该车辆的三条违章信息,分别是今年的2月22日、2月24日以及3月17日,违章行为代码为13451以及1208。

通过监控记录下的违章现场图片,记者看到违章车辆正是一辆广

本雅阁汽车,在随后对车辆信息进行查询时,结果与网帖反映的情况一样,“查无此车”。陶明鑫说,这有两种可能,如果是真牌,经查实将直接移交车管所进行处理,如果是假牌,那么驾驶员将会被直接吊销驾照,并罚款三千到五千元。

陶明鑫表示将会在当天下午大队会议上通报该车辆信息,大队将安排执勤人员对该车牌进行追查。

核实:车辆是政府公车,副主任在使用

连云港徐圩新区管委会外联办主任曹泓涛表示,管委会副主任乔寿稳乘坐的是一辆广本雅阁轿车,该车是单位所配。曹泓涛称,网帖曝光后,乔寿稳于当天上午要求管委会监察室对此事进行调查。

昨天,记者联系到了乔寿稳,他称被曝光车牌确系假牌,是给自己开车的司机私自花钱搞来的,司机曾告诉过他这个事情,他还对其进行批评并要求不准使用,没想到司机还是私下使用了假牌,结果造成了不良影响。



被曝套牌的“苏G02870”公车 网络图片



查询结果是“查无此车”

可又查到3条违章信息

出现这种情况有两种可能:一种就是真牌,是其他车辆注销时没有及时收回,后被别人继续使用;还有一种就是假牌。

查处

司机私自使用 已被停职并按规处罚

昨天下午,徐圩新区管委会联系记者,将副主任乔寿稳乘坐的车辆涉嫌套用假牌一事的调查结果以及处理情况进行了通报。

通报称,徐圩新区管委会对此事非常重视,管委会监察室在获悉情况后立即要求负责车辆调配管理的下属单位江苏方洋人力资源管理有限公司(以下简称“方洋公司”)进行调查,经查,车子被套假牌是该公司合同制驾驶员严春雷私自安装,经研究,方洋公司作出如下处理决定:立即停止使用假牌照,并在公司车队进行通报批评,杜绝此类情况的再次发生;责令严春雷停职检查,并扣发全年绩效奖金和目标考核奖;将违规使用假牌照情况报连云港市公安交通管理部门,将由交警部门按照规定予以处罚。

SUNING 苏宁睿城

苏宁慧谷

全球智慧经济总部·生态办公旗舰

(025)8335 2888

随着2014年青奥会的日益临近,河西楼市也渐渐热闹起来,有消息称,继苏宁银河国际社区完美售罄之后,地处新江东核心区的苏宁睿城即将推出慧谷组团项目。该项目由5.8米挑高LOFT与4.2米5A甲级写字楼两种产品组成,上半年首期推出5.8米挑高LOFT,其样板示范层预计将于4月29日正式公开。



项目动态
苏宁睿城即将推出全新“苏宁慧谷”商务写字楼组团,由5.8米挑高LOFT与4.2米5A甲级写字楼两种产品组成。首期将推出5.8米挑高LOFT,主力面积60-100平米,5.8米挑高LOFT 样板示范层将于4月29日盛大公开,诚邀品鉴!

苏宁慧谷5.8米LOFT稀缺加冕新江东

5.8米挑高几近绝迹 稀缺LOFT市场罕见

当下市场,LOFT产品的高度基本都不超过4.9米。环顾整个南京楼市,5.8米挑高户型几乎绝迹,因此,5.8米复式房源一经面世,就受到了很多购房者的青睐。

据悉,苏宁慧谷4月29日即将公开的5.8米挑高LOFT样板层,主力面积60-100平米,针对高创新、最创意的智慧企业,设计以市场领先的挑高尺度,让隔为两层后的空间可灵动改造,满足企业个性化需求,成就充满活力的企业专属特色名片。与此同时,慧谷LOFT宜商、宜住、宜办公的多重价值,及位处中心繁华区的升值潜力和投资灵活性,让其成为集地段、产品双重稀缺价值为一身的LOFT产品最佳选择。

有专家指出,在高端办公楼、酒店聚集的高尚交际圈,购买5.8米LOFT房源极具投资价值。“不限购、不限贷是此类房源与生俱来的优势,加上面积小、总价低,后期升值转手比较灵活。”该专家表示,“在市场现状还不十分明朗的情况下,购买既可自住又可投资的LOFT产品,还是比较可行的。”

4.2米5A甲级办公集群 重新定义南京办公标准

无论是地产大鳄,还是小型房企,其直面购房者的仍然是产品。产品包含产品设计、建筑用材、园林规划、车位配比等多重要素,不能以偏概全简述最优标准,而应结合实际情况,总结出最适合市场需求的范畴。

在这方面,苏宁慧谷可谓独树一帜,前瞻性的国际眼光和对南京写字楼市场的深入洞悉,使得苏宁慧谷在写字楼的打造上领先市场一大步。

除了5.8米绝版挑高LOFT之外,苏宁慧谷更是以4.2米5A甲级办公集群,重新定义了南京办公标准——11米挑高奢华入户大堂,彰显无限尊崇;国际顶级写字楼4.2米标准层高;80至1900平米自由分割,工作环境更多自在,更多采光,营造舒适空间。慧谷组团5A甲级写字楼以空间、尺度、视野等全方位感观,充分满足国际级高智企业的终极需要。

东眺城市繁华,西瞰浩瀚长江,财富高度,尽在掌握。

参照“美国硅谷”模式 引领绿色办公新潮流

苏宁睿城以国际前瞻性的气魄,以国际领先视角规划设计,参照“美国硅谷”模式,让其不仅具备商务全球化视界,拥有来自知名建筑团队的英国制造血统,更将整合世界级的配套资源,打造一座高端、睿智的多功能一体化平台,引领南京走向绿色智慧城市的发展方向。

苏宁慧谷将不再是常规高端写字楼所见的满目高楼,代之以生态水系长廊、空中花园等,未来除了享受多功能办公空间的舒适以及尊贵外,还可漫步于公共绿地空间、河畔景观长廊,让商务趋近于纯天然的享受。

洞悉国际化“绿色科技办公”模式,苏宁慧谷运用呼吸式幕墙、江水热源泵空调系统等生态技术营造舒适健康环境,以楼宇自控系统、办公自动化系统等智能体系营造智能办公场所,以景观水系为主体的水生态系统提升商务氛围,成功开创了南京办公形态的崭新高度。

(刘海强)